SILLA

MATERIALI E SERVIZ| PER L'EDILIZIA

Catalogo
capitolato

Lah g







GRES PORCELLANATO

@SILLA

E FFETTO PI ETRA L'essenza della bellezza senza

Gres porcellanato rettificato

tempo della natura nel cuore
della tua casa, ispirato
all'ardesia naturale. Una
gamma di superfici declinata
in quattro tonalita che
ricalcano con veridicita i
dettagli della pietra di
ispirazione: venature e
sfumature cromatiche.



GRES PORCELLANATO - EFFETTO PIETRA

COLORI

DARK GREY BONE BEIGE

disponibile 60x120 - 20 mm per esterno disponibile 60x120 - 20 mm per estemo™ disponibile 60x120 - 20 mm per estermo*

FORMATI

3

A v il
95m
A 4

Baftiscopa 6,3x60 - 6,3x120

9A |
20 mm outdoor mm
v v '\
9 mm
A 4
60X120 60X60 30X60

*Lo spessore 20 mm & da quantificare come extra
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TEC L FEAT

Caratteristica tecnica Valore Prescritto
Technical feature Value Required

LLUNGHES

ORT

PLAMNA

QLIALITA - SURFACE QUALITY R

e - CONFORME

EN 1201

EM 150 10545411

. 35 hEri COMFORME

FLEXIURAL STRE

SPESSORE = 7
THICKMESS = 7.5 mm COMNFORME
O

= D B & O %S

COMFORME

COMPLY

TENZA ALLE MACCHIE

E CROMATICA

LR

,_
!
e

) A






GRES PORCELLANATO

EFFETTO CEMENTO

Gres porcellanato rettificato

L

Un gres influenzato dal
fascino autentico delle
pietre calcaree che creano
una texture ricca di
particolari che testimoniano
la memoria del tempo e dei
luoghi in cui le pietre di
ispirazione si sono formate
e sedimentate.




COLORI

GRES PORCELLANATO - EFFETTO CEMENTO

WHITE

FORMATI

BEIGE

RE

disponibile 60x120 - 20 mm per estemo disponibile 60x120 - 20 mm per esfemo

9,5 mm
v

R10 per interni
RT1 per esterni

60X120

A
9 mm

v
RT0 per interni

60X60

A
20 mm*
v

RT1 per estemi

60X120

A
20 mm*
v

RT1 per estemi

60X60

10 mm
v

RT0 per interni

60X90

| R10 per interni

30X60

20 mm*

h 4
RTT per esterni

60X30 80X80

V'l
9 mm

*Lo spessore 20 mm & da quantificare come extra

A
9 mm
v

RT0 per intemi

Battiscopa 6,3x60 - 7,2x80 - 6,3x120

i H//”j




@ SILLA

MATERIM E

CARATTERISGTIGHE TEGNIGHE

TECHMNICAL FEATURES / TECHMNIS!

NORMA DI RIFERIMENTO / SFECIF!

Carattenstics tecnica i Valore Prescritto
Technical feature Value Required
LUNGHEZZA E LARGHEZZA - LENGTH AND WIDTH £ 0,4% £ 2mm
SPESSORE - THICKNESS £ 5% = 0,5mm
RETTILINEITA DEGL SRIGOLI . o
£0.5 % £ 1,5mm i
STRAIGTHNESS OF EDGES EN 150 10545/2 Eggﬁ:—ﬂﬁ
CRTOEOMALITA - WEDGING + 04 % = 2mm o
FLANARITA - FLATNESS £ 0,5 % £ 2mm
CUALITA DELLA SUPERFICIE - SURFACE CIUALITY 95 %
ASSORBIMENTO ACOLA IN % . s COMFORME
EN IS0 T0545/5 <0,5% .
% WATER ABSORPTION ok 4 Ee COMPLY
RESISTENZA AGLI SBALZ TERMIC] - ) Pl AN CONFORME
e Rt Lot EN 50 10555/ WISIBILE - NO VISIELE Sk
A g RES R ALTERATION / LBMAEFECTED S
MESSUNA ALTERAZICNE ] i
BESIETE l =gy
H;é;;"éi’ffs :::NE,:;‘:' EM IS0 10545/12 VISIBILE - N VISIELE LQEL(‘_FLT .
e ALTERATION / UNAFFECTED =
RESISTEMZA AGL AGENTI CHIMIC & BASSA
CONCEMTRAZIONE —_— F VALORE DA DICHIARARE _
CHEMICAL AGENTS RESISTANCE AT LOW ISR VALLE TO) BE DECLARED She
CONCENTRATION
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMIC) DI USC DOMESTICD
E AGL1 ADDITIVI FER PISCINA - RESISTANCE TO e ) MINIMO GE i
DOMESTIC CHEMICAL PRODUCTS AND ADDHTIVES FoR | EM1SD 7054513 MENLIMUM GB =
SWIMMING POOLS
M FUNZIONE DELLAMBIENTE
Ty £ DELLA ZOMA Bl LAVORD - -, = ]
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO SR ST ACCORDHNG TO THE ENvIRONMENT | B 19 b B
SLIP RESISTANCE (ANTI-SLIP) OR THE WORKING AREA
T r r COMFORME
OO (ANS] A TS = 0,42
DEOF (ANS! A T57.1) = 0,42 i
RESISTENZA ALLABRASIONE o ALORE DA DICHIARARE
ABRASION RESISTANC EM 150 10545/7 VALLIE TCY BE DECLARED PE1 X5
e NESSUNA ALTERAZIONE )
RESISTENZA AL CAVILLO COMFORME
CLATE CRATHE BESICTANAE EM IS0 10555/ VISBILE - M VISIBLE AP
ALTERATICIN / UMAEFECTED
RESISTEMZA ALLA FLESSIONE [N/mm?) o i CONFORME
FLEXURAL STRENGHT TEST {N/mrr) bk COMPLY
v
ENISO 10545/ | SPESSORE=75mm |
SEOEIO DI ROTTURA 1) THICKMESS = 7,5 mm COMFORME
BREAKING STREMGTH (N} =7 Sy
BREAKING STREMGTH SPESSORE =78 mm | oo COMPL
THICKMESS = 7,5 mm
B =g
) 5 RESISTENZA ALLE MACCHIE COMFORME
: ey =5 E A0 = -
STAIN RESISTANCE i SRS R ECTANED COMPLY “ |
GRADD DI YARIAZIONE CROMATICA i . . '
AESTHETIC CLASSES SNGLARN L LS







GRES PORCELLANATO

EFFETTO MARMO

Gres porcellanato rettificato

@SILLA

Una pietra antica,
si fonde con la
tecnologia
moderna per dar
vita a 5 spettacolari
colorazioni




CARATTE

STICHE

TECHNICAL FEATURES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

,_.

TECNICHE

NORMA DI RIFERIMENT

stica tecnica

Technical feature

Norma
Norm

Valore Prescritto

/ SPECIFICATION REFERENCE ISO 13006/EN 14411 ANNEX G BIA GL

&

e

[

LUNGHEZZA E LARGHEZZA

| LENGTH AND WIDTH

SPESSORE - THICKNESS

RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
| STRAIGHTNESS OF EDGES

ORTOGONALITA - WEDGING

PLANARITA - FLATNESS

| QUALITA DELLA SUPERFICIE
| SURFACE QUALITY

ASSORBIMENTO ACQUA IN %

% WATER ABSORPTION

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCKS RESISTANCE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

| RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI A BASSA

CONCEMTRAZICNE

CHEMICAL AGENTS RESISTANCE AT LOW
CONCENTRATION

RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMIC| DI USO DOMESTICO
E AGLI ADDITIVI PER PISCINA - RESISTANCE TO
DOMESTIC CHEMICAL PRODUCTS AND ADDITIVES FOR

| SWIMMING POOLS

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTAMCE (ANTI-SLIP)

RESISTENZA ALL'ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE

RESISTENZA AL CAVILLO
GLAZE CRAZING RESISTANCE

| RESISTENZA ALLA FLESSIONE (N/mm?)
[ MODULUS OF RUPTURE (N/mm?)

SFORZO DI ROTTURA (M)
BREAKING STRENGTH (M)

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE

GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA
AESTHETIC CLASSES

EN ISO 10545/2

EN IS0 10545/3
EN ISO 10545/9

EN 13O 10545/12

EN ISO 10545/13

EN ISO 10545/13

DIN 51130

DIN 51097

DCOF (ANSI A 137.7)

EN ISO 10545/7

EM IS0 10545/

EN 15O 10545/4

EN SO 10545/14

ANSI A137.1

+-0,3% +-1mm
5%+ 0,5mm
+-0,3% +-0,8mm

+0,3% +1,5
+-0,4% +-1,8mm

25 %

=05%

NESSUNA ALTERAZIONE
VISIBILE - NO VISIBLE
ALTERATION / UMNAFFECTED

NESSUNA ALTERAZIONE
VISIBILE - NO VISIBLE
ALTERATION / UNAFFECTED

VALORE DA DICHIARARE
VALUE TO BE DECLARED

MINIMO B
MINUMUM B

| IN FUNZIONE DELLAMBIENTE O
DELLA ZONA DI LAVORO - ACCORD-
ING TO THE ENVIRONMENT OR THE
WORKING AREA

IN FUNZIOME DELLE ZONE
|BAGNATE SOGGETTE A CALPESTIO
A PIEDI SCALZI - ACCORDING TO
THE WET-LOADED
BAREFOOT AREAS

= 0,42

VALORE DA DICHIARARE

VALUE TO BE DECLARED

NESSUNA ALTERAZIONE
VISIBILE - NO VISIBLE
ALTERATION / UNAFFECTED

= 35 N/mm?

SPESSORE £ 7,5 mm
| THICKNESS <7,5 mm |

SPESSORE 2 7,5 mm
| THICKNESS 27,5 mm

=700 N

= CLASSE 3

Conforme

=z 1300 N

CONFORME
COMPLY

CONFORME
COMPLY

CONFORME
COMPLY

CONFORME
COMPLY

MIN CLASS B

MIN CLASS B

Levigato

Levigato

COMNFORME
COMPLY

PEI DA 3 A5 IN BASE AL COLORE

CONFORME
COMPLY

CONFORME
COMPLY

CONFORME
COMPLY

CONFORME
COMPLY

V3




COLORI

b I
ALMOND SILVER

GREIGE

BEIGE

FORMATI

TAUPE

=
e\
28
g
60x 120
24"xA8"
Dimensioni Spessore
Fondo 60x120 Naturale 10 mm
Fondo 60x120 Levigato 10 mm

Fondo 100x100 9 mm

100x 100
40'x40"

Maturale







@SILLA
GRES PORCELLANATO e

EFFETTO RESINA

Gres porcellanato rettificato

Collezione ispirata ai colori
caldi della sabbia e del
deserto che infonde nuova
linfa stilistica a materiali

Per pavimentazioni e rivestimenti di pareti, senza tempo.

per inTemi e per es’[emi Colori pensati per realizzare
una varieta potenzialmente

infinita di abbinamenti.




MATERIMIE 3

@SILLA

‘Caratteristiche Tecniche | Technical Characteristics [ Caraciénstiques Techniques | Technische Anforderungen / Caractersticas tecnicas | TesHimecnie XEDaKTEpRCTHEK
Gres porcelianato / Porcelain tiles [ Ge: cemme | Fansteinzeug [ Gres porelanico [ Kepasiorpasir

EN t8M (S0 13004 Appsndes O Oaup e Bl Ev o DEX [ Anren G 0amne 8% Ev 4 DEX [ Annde O, Grouss Bla T o 05X/ Anegs G Grugps Ba Ev 0 05X ] Arvieed G g Bli Ev o DX Minevidei O T2nitvia B% Ev 2 O5%

Requisiti per misura nominale M. Valore medic
Requirement for nominal size N. Hverage value
Caratteristiche Tecniche Howao TemsN<lSem Hz15om
I ! Lstrutrursio
(e} ) mm; ke S g L Emtmw
Unhiates [ =0 mm 03 £ 10 mm Conlorme Scitable for
LT he 09 mm L0b% +20mm :
ki i 04mm £03% + Omn Condorme S.tabis for
4 Sesheens o s (Ll <08 mm 08K 18 mm
Ortogoralit® R +04mm L0 +15mm Conforme Sumbis for
Rnctanguilaricy” Hi <08mm +05% +320mm
s [ + 08 £ 04% 18 mm Conforme Siube for
Flstoss MR + 0B mm 2 0% +20mm
“inlase cheharato dal produttoes
whe | Spmeco EO10BI5-2 MR re i by the et Conforme bl for
+05mm I oesm | s05mm
b | Smatueerc & ducom BO10B53 Evs 8% Conforne Suitabisfor
{Bpesiore 275 i 52 100N |
Shoras di rotrura (Thskreess = 75 mm) 52 100 N et
Braaking strenght [Spassorm < 75 mm S700N
H o= {Thickness < 75 mmy S 700 N
Modulo dirottura 2
Modulus of ruptise e
hm::mm 150 10554 TS S B
Resistonza alf abrasicne suporficiale (PEN) " B0 105457 Secord lackssficarore indcata dal fabbrcacte
Sernteh reaistancs (PEN) ° Marwisctured 1o state classfiostion
o ‘Coatficionts di dilstazione termbes linasm Vit b (50 TROOE: maetacs i grova diaponil 1
£ Linwar hoat oxpansion coofficient EO0EHEL Decuednhf%}mum\od B =7 v
Resistones sgli shalsi tormiel IB:I-'?BJO\S rm:;ohdfﬂmlﬁw;h
: 8 [ ] i
& | Thermal sheck resistance i5010645-¢ I accordancewth EN 130 108545-1 Heiiite Renetan
50 13006 test rethod mesksbie)
Resittonza sl golo I haconrdoconis ENISD 108451 (190 13006 richiestn)
B | Ficerreaistinca BOWBER | | semormineswith ENISOI0S45-1 5013004 recured) Resiste Rasturt
mn l"-iw‘:-.-‘mmmi = ffé‘:b 1 M1 G 1987 1, 234 > A 040 | 040 | o040 | 040
Coofficierne di sterito dinamico DCOF Tost bnfurgiona doflambsania o della ona o lsvoro. 050 042 1055 056
Drynamic friction coafficler (BOT 3000 Baged on the emaanment or onthe working ams WET WET WET WET
DIMEN a5
ar poterzinikts monko = Tk x . ® 2
Resistenzs alls scivelsments (5] Bassa it ok schokal Low i misk 30RY 35 DAY DAY
5:_ Slip resisancs ch]:qnmlw 2 6 Asctto | =36 Bagnato ~ 138 Dy [ =35 'Wat = 36WET 2 36WET | =35WET
ey
Classificazions antiadruc ciclo (Piedi calrati) DI In irzione defambients o dell zona & o 5 Ho o i
Honeskp class ification [Shod feet) o Blaned on theenvircrmert o ondhewer i ng s L R
DIMEN 145
{Piodi rudi) Secordo i clsficancne indcatadal fabbricente i
Non-4ip classifi sion (Barefost) Sl Mruact o 10 state classPoation i it | | e v
Resistenzs si ti chimiei diuse domestico ed agl-
adddith par g e Gl Bmin A & A e
and swimming pool salts Closs Brin '
o
& Resivtonzs 5 basse concentrazion di scidie sleali 150 W05 5-13 Vaiote dchizotn (150 BOOG medado diprova dispondile] -
= LA A A i :
p— Resistance o low concentrations of acids and alkalis Deciaradvalue (50 BOOG test method svailabhe) ¥
Rusiztonza ad alte concentrazioni di acidi o skak Viskotw cdhchinento (150 BOOE: mtnds dl peovs dispordbile A HA
Resstars o to high concentrations of scids and akaliy Desciarad value (B0 B0 sk method svaisbby
Glazed
e o Clywe 3 ran - Minirum cas 3
Resrtance 1 staing Unglazed
Viskotm dhchiseto (150 BOOG madud:pm—ambl
Dclared val.es (50 TO0% teaf method svaiabie)




GRES PORCELLANATO - EFFETTO RESINA

COLORI

CAOLINO TUFQ FOSSILE

CRETA MARSALA

FORMATI

60x120cm 80x80cm

I:I 120x278cm 120x120cm  120x120 cm 80x80cm
HiThick 20mm HiThick 20mm

60x60cm 30x60 cm
*Formati da quantificare come extra







GRES PORCELLANATO

E FFETTO LEGNO l'eleganza avvolgente del legno
STl I_E NATU RALE aftraverso una proposta

in gres porcellanato
autentica, espressiva
e dolcemente materica.

Gres fine porcellanato colorato in massa. 4 tondlita selezionate, calde
Per pavimentazioni e rivestimenti di pareti, e naturali che riescono
per inferni e per esterni. a trasmettere agli ambienti

domestici sensazioni
o e e e ein
| di intimita ed eleganza.




Caratteristiche Ti

jiche | Technical Char fCa

@

=3 Techniques | Technische Anforderungen /| Caractersticas t4onicas | TeaHIUECHAE XEDa KTEPMETHKI

Gres porcellanato [ Porcelain tiles [ Grs cemme | Fansteinzeug | Gres porcelinics / Kepauorpast

EN MM (S0 13004 Apesndecs G Osupps Bla Ev 4 D5X [ Asnes G Osvus B Ev o 05X [ Anndse O Orouss Bla Ev o 05X [ Anidgs G Grusps Ba Ev ¢ 05X [ Avi G, QFues Bl Ev o D3N/ Npneviin ovir G Tz B Ev 205X

SILLA

MATERINL! E EA

Requisiti per misura nominale M. Valore medic
Requirement for nominal size N. BAverags value
Caratteristiche Tocniche Norma o
Technical Characterstics ?Hoﬂ Fem=N<l5om Hz15om
I
() ) fmm) Naturale - baatt | %mg;“
MMI!HIII R e 0 mm vk 2 10men Conforme: Sctabie for
Lihght il R <09 mm +08% £ 20mm E
Ret:iineith spigol L od « Odmm 03 & 0Bmm Caonforme. Sitabie for
Suaighmen of side hR™ £ 0Bmm +05% +15mm E

A BOEE2
Onsgonalits” R £ 0dmm 035 +15mm Conforme. Sutsbis for
Rectangalaricy” pae +08mm +05% +30mm :

Planarita e +0dimm =04% +18mm Oonfor e Siisshie for
Er N 408 mm 0% +30mm -
Valos dhohuiats & prochntoes
- m EO 105457 Ve declaredby the monufactuer Comivire. Suksbie for
i + 0 mm | emox + 05 mm
& foertmote § Suspm 501064-3 Evs 05 Conforme: Sutabie for
[Spesscre 215 mm 52 1300N
= Thitres = TS e 10N SEIB00N 5:1800M
Breaking strenght (Bpasmne < THmm) 52700H

L 150105454 (Thickness < 75 mm) Sz 700 N = 4
md;m R 2 35 i Illa 4l

° "“*"‘“"'I ::‘"’"‘"""‘ 150 105454 LT e 5 B0 £ Bl
Resstenza sl by micne superficiale 2. Segondo (3 chmshoancns indcata-dal fbbrizente
Scratch resistance (PER) * fFey BO105A5-7 Marw£actised 1o state clsssfcation .

_‘: Coeficionts di dilatazions termica lmears EOI05ASE Ve dhchisians (50 BOOS s o prova daporiile) <7 Ny

T, Lirswar heat expansion coofficiont Denclarrdwalue (B0 TH00G fest method aailabis)
~a al mlnommwnlaﬁm1w5-l

sintones sgii dhalsi tormic {150 T00d reinde d prova disponidie]

T8 | Ther shoskravietance 05453 n accarcnce with EN IS0 10545-1 Flestite Hesttark

$50 13004 tass method mmishie)
Resistenza ol gele I accosda conla EN 50 10545-1 150 13006 richiests)

B P e B0 054517 Inacoodance wih ENISO 10545-1 150 13008 racured) Fmesste Ressetart
s e DMI Giugrea 1987 1. 235 (1> 0140 > 040 »040
Couotficients di attrito dinamica DEOF Test Inifurzione delambiente o dells 2ona o leana DATWET 055 WET
Bynamic friction coafficient (BOT 3000 Based o the ervroremert o o the weeking ams & =

DN EM 14145
Resstenza slls schvalaments. ar Bassapoters Bth & sholirento — = 34 DREY = JHDR
ﬁ:‘ Slip resittance sfl’_esu&m =3 hscnstn /= 30 Bagnan — 2 34 Ih-th'ﬂ‘eq i » 35 WET
esiins
Classi indrucicko (Piedi calrati) MRS Jsfurzions defambiente dellzons di o & e
Mon-sip classification (Shod foet) xDNET Bated o the ervircremert or onthe werking ares
DIN EN iliG
Classificazions antiadrasciole [Piedi rudi) Seccado s clsficanere indoma dil abbncaree
Non-sip classification (Barefoct) it Warefactuoed o date class Acaticn i i
Resistonss si | chimicl diuse domestice ed agl a
] ok batirron 55 houieolkd et iricilld A A
and swimming pool salts i
L di acidie alcall. Vhewmmmmd-nmd!whm
Resistanco to low conc entrations of acids and alkalis Declaradvalum B0 TI00& et mathod ss
Resistens »d alte concontrarioni di acidi » sloali Vdu::d.:hn‘umﬁﬂm“bd:dumdspu—ﬁh
R high U Declared value (B0 BOOG st method avalable)

Glaed
Clame 3 min - Mninumdas= 3

Unglazed
Viskore dichianato (150, TR0 metoda | priove dsponibile)
Declared value (60 T00K iest method availsible)

! AER L'EDILIZIA




COLORI

DORATO BRUNO

FORMATI

Naturale / Matt Spessore

20x120 cm rett. / 8'%48" rect. 9 mm

Strutturato [ Textured

20ki20 é’rn l‘:e'tt, / 8"x48" rect, R 9 mm -

20x120 cm






@9SILLA
GRES PORCELLANATO

EFFETTO LEGNO

Una collezione che riproduce

ST”.E ELEGANTE con ultra realismo il legno
9
ricavato dagli alberi piv
maestosi.
Gres fine porcellanato colorato in massa. Una ceramica viva e mutevole,

dalla grafica ricca di nodi,
venature e cromatismi
che enfatizzano la naturalezza
in ogni suo aspetto.

Per pavimentazioni e rivestimenti di pareti,
per inferni e per esterni.




@ SILLA

MATERINS

Carstteristicha Tecnicha |Technical Charscteristios | Camnctéristiques Technigues | Technisohe Anforder ungen | Caracterticas Séoricas | Toas oo Snon sTopic T
Gres porcellanato [ Porcelain tiles [ Gies cemme | Fansieinseun | Goes poelinico | Kepomor s

N LT 050 X004 Apcendce. G Gruppe Bl v o D85/ Anne O (oo Bia B ¢ 0% | Arvvews 0, eouga 1 e s OIS Antage Cb Grupos B T ¢ 00 | A G grups B By 0 08§ Mipancos-en G Mo B B s 05%

{ Requisiti ﬁllnnn_bm?& Valore medio
i | whm':nlanwinl M BTG VEIG
Neemae -
Caratted stiche Tecniche | _5"“'“ | FemineEen Wit e
| {rr o | [ Maturak-Matt] Cheron | Grp
] | +0dmm OB | ellom Ciardorme. Sutable kr
Lusghesiss Lar B | |
Langht and weer | 208 e s | s20mm Confonne Sulsble for
I | +Ddmm 0% | +08mm Candorme Swbie o
Ratilnatts spigal 1 |
7 Straightness of sdes | e 108mm 05 | altem Cnkrme. Sulsshle b
Cragonalis® i | = ] i o :
P crmrpalariey” w | + O mm 205 | edmm Déokarrras Siitsbis br
Planarkth R =0 04 | 2 1 mm Dgnfcrme: Sussbls b
Faram 2 0 mm WO | a70mm Conboime: Suissbis fr
1 Vakoee dohaars dal Voot toes
+ | Spmon i Eowsese | Vikot cloctirnd by L b Condorme Subls
| [ sBem | e50x | s05mm
B EW'“‘ Jacgua I goiosecy | B 08 Conforme: Suisble bor
1 1 {Spesmne s THimm 52 OO . oL
i | | trams THomh s TOH SsBOON | SwiB0oh | Ss1800N
Breaking stranght | i [Brmsaore <75 mey S2T00N
== IS0106E4 (Tickres < 75t 3 £ OO
ety i RN Red0
"mn"h""'“_h"""" E&slm&-—a:i - p— 21550 e | % 0 pryed I ¥ Vihmen?
e Resinteries o abrationa superficisls (PEI] " || e —— ;
mmm' |EcRnany Wars fa-2imed 1 2ot sl Acator, |
5 | CoslBzh g i 1 | Wk et (50 TE0A et o prova dlesendak L
_— Lh'hdms-m | BOHES-A | Deciired wabue {150 D00 it maiod amiabis! T
1 mkm;rudthmwil
¥ Rosintores sl thals tarmici ‘a I T mesicnity o pecv idaponibbe
i& Mﬁﬂmﬁw—- | 108G { Inacoardance with BN 0 05451 Rewite Reuaser
| i 50 1300 best methoed avalabing
Resivionas & golo 1 | I aocordocona WSO D51 950 GO0 rchies: =
B | Frourminmes | moss | N Vibdbe S0 1308 reet Paiale. Healtie'
o et | peea | DN G 19659 A 738 s ALK +040 2040 2040
Caathcianoe di arirng dinamian | pcoFtem | Infunpione def amberte o oel 1o di o it
Dynamic riction ceathiiant | BOTa000, Blaged o trensrusrcrrmerd o on e veriirg anen AT AT | (e
[ ECTETT
| B 53 [ORSI ok 50 L - B i kd
Besisnenes alle servalamento C A= 25 holsmerdn — Low sip /sl 56 DAY 36 0RY 35 DEY
% | Sressance sPedim | » Mhaciudto = 30 Bagraso — = 30 Dey [ 230 Wet : an £ 36 WET
LTS
Classficasiors wvisdruschole [Phad caleasl] -cmmulms Inungionn el smierie o tels sore o lnvero
Herr-abp classific siee: (Shed fest) | Blimeat e he it o onthe weeling ares B e i)
| DMENERs | " |
Clanuficamons wnnsdeus cholo [Posd) nasd] | Sacondo ta cimafioanons indcats o fbbocante
oo bp chussibe stion (Barelaor) uﬂ"!‘!‘é"‘m? 1 Warfxrued by stare clsafcsbon, A A Al
Resintones & chimic di wio domai e & od | i -
addetie per Resitinan 15 priadich | CumeBrin i R “
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GRES PORCELLANATO - EFFETTO LEGNO - STILE ELEGANTE

COLORI

DORATO

BEIGE

CASTANO

FUME

FORMATI

MATURALE [ MATT

T SRRBB TS
@mm
fmm

20x120 cmirett [ 8"x48" rect.

7.5x45 cm / 3"x18'

GRIP / GRIP

@mm

20x120 cmirett [ 8"x48" rect.

N

7,5x45 cm

chevron

20x180cm

20x120 cm

*Formati da quantificare come extra






@ SILLA
GRES PORCELLANATO

E FFETTO LEGNO Questa collezione porta con sé
ST”.E MATER'CO I'essenza del legno in ogni doga,

trasformando gli spazi
con calore e carattere.
Con venature tipiche del legno

Gres fine porcellanato colorato in massa. e colori profond, ogni detiaglio
Per pavimentazioni e rivestimenti di pareti, & pensato per avvicinare
per inferni e per esterni. la natura agli ambienti, offrendo

una soluzione durevole e
versatile per ogni tipo di spazio.




Coarattoristicha T

il Char

icha | Tochni

Gres porcellanato [ Porcelain tiles [ Gres cémme | Fensinzeus | Gres porcelinico | Kepauworparut

EN §44T) (EC 13004 Appendes G, Geuppe B Ev « DEE [ Annas G Geus B, Ey « 05K [ Annins G, Groupe Bl Be o D5 | Anisge G Grugon Ba By « 05K [ Asme G grupe B Bv o 058 | Nperenve G, Nera Bl Ev o 055

@

f Carecténstiquas Techniques [ Technische Anforderungen / Caractersticas teonicas | TesHMECae REDIKTEDMCTMRN

SILLA

MATERINLY E SEAVIZ! PER L'EDILIZIA

Requisiti per misura nominale H. ‘Valere medic
Requirement for nominal size N. Average value
Caratteristiche Tecniche Homae 5 I
Technical Charactadstics }lﬂoﬂ JemeN < 15om i Hz15em
{mm} ] [y Maturale - Mstt Grg
hm-..w [ s 04 mm R 025 w10 mm Canforme, Sumbis for
and T <09 mm 088 +20mm Conforme Sutabi for
Rstinsits spigel ™ 2 (dmm =03 2 OBmm Conlorme Butable for
4 Straightness of sides W < DBmm +05K £15mm Conleme Siutsbie for
-
Orisgonalits® R = 0dmm +03 +18mm Conlorme Suitabis for
Ractangulariny* s <08mm +05L £ 20w Gorloerme Suitsbisfor
Planasith Ll = 016 e +0d% + 1B e Conlorme Stmmbiefor
i & <0Bmm +0B% + 20 mm Conforme Sutabie for
Valoss chehianto dal peochutioes
T i 0105452 o b S IR Corfore Sitable far
£ 05 mm i =506 =05 mm
A Aeblae s dala BOT055-3 Evs 05% Corforme, Sutsbie for
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s Wiiuen (Thickrress = 78 mm) 2 1300 N SERORN et
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Toekvoron it b el it 150 105454 SUSmaT < BQmm SEOmm
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sivtonza agli sbalz termici {150 TR008. e o hnporitie)
AR paeml shark ettt IS0 b acoordance with EH IS0 105451 Resiste Resistant
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GRES PORCELLANATO - EFFETTO LEGNO - STILE ELEGANTE

COLORI

MIELE

WHISKY EBANITE

FORMATI

NATURALE / MATT
] ' Speséore '
—— 1 20x180 crr rett [ 8"%70" rect RS min
 — 20x120 crr et [ 8 x48" rect 9 mm
— 7.5x60 cm [ 3"x24" 85 mm
« GRIP

20x180cm 20x120cm | 7,5x60 cm

1 200120 cm rett [ 8°x48" rect 9 mm

*Formato da quantificare come extra



A AT T e ] i WIS G W A LR AT
N

N S AT




LEGNO NATURALE

PARQUET
IN ROVERE

Il pavimento in legno naturale prevede
una maggiorazione extra capifolato di 10€ /M.
La posa & da preventivare a parte

@SILLA

Parquet in essenza di Rovere

Francese. Un legno pregiato,

caratterizzato da resistenza,
durabilitd e una venatura unica.
Perfetto per creare ambienti caldi

e raffinati, offre un’oftima
stabilitd e una bellezza senza
tempo. Ideale per pavimenti
che uniscono estetica
e funzionalitd in ogni spazio.
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@SILLA

Rovere francese
French oak

Multistrato
Multiply

10x150x1900 mm

Nobile 2,7 mm + supporto 7,3 mm
27 mm top layer + 7,3 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Vernice UV
UV Lacquer

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

2,28 m?[pc

Tipe di posa | Installation:

M/F

1

INCOLLATA / GLUED



LEGNO NATURALE - PARQUET

COLORI







BAGNO

SANITARI
WC E BIDET

STILE ELEGANTE

@siLLA

Una serie che si ispira
agli elementi urbani
e che incarna eleganza
e fluidita, senza tempo,
ideale per un bagno
minimalista e moderno.
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BAGNO - SANITARI - WC E BIDET

COLORI

. *(Colore da quantificare come extra

FORMATI
45X35 19435
WCSOSPESO BIDET SOSPESO
50 5X36 50 5X36
,( ( ) WC A TERRA BIDET A TERRA
(’i 54 5X36 - 54 5X36
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@SILLA

BAGNO

SANITARI
l'essenzialita raffinata di
WC E BIDET questa serie si unisce alla

funzionalita, per ogni
ST".E ELEGANTE spazio abitativo.
Silhouette sottile e bordi
millimetrici che esprimono

un’eleganza senza
tempo.







BAGNO - SANITARI - WC E BIDET

COLORI

o0 000
ev0r0000"0

*Colori da quunhﬁcore come extra

FORMATI

WC SOSPESO BIDET SOSPESO

’ £9,3% ’ 59X34

. WCATERRA <@ BIDET ATERRA
55X36 55X36






@siLLA

BAGNO

PIATTI Piatti doccia che fondono

estetica e funzionalita.
DOCCIA La texture delle superfici
conferisce eleganza e
carattere a ogni ambiente.
In pOlVGfG d marmo, Realizzati con materiali

C(]rbon(]’[o d| c(]|ci0, durevoli, garantiscono

resistenza, sicurezza
quarzo e resing e un design senza tempo
per trasformare il bagno
in uno spazio di comfort
e armonia.




BAGNO - PIATTI DOCCIA

COLORI

( . *(olore da quantificare come extra

MODELLI E FORMATI

5 J U ' Spessore 2,7'3,0 m
\ IF\-:-} | / |I I|I - ' 141070 i .

ot )
_,/

a0
90

*Formati da quantificare come extra

Spessore 2,7-3,0 cm
b I
|
.8
R~ ]}

« con possibilita di installazione a filo pavimento









@siLLA

BAGNO

RUBINETTERIA

Rubinetteria che unisce
design raffinato e funzionalita

Miscelatore lavabo avanzata, pensata per adattarsi a
. . ogni stile di arredamento.
Miscelatore bidet Le linee, che spaziano dal
i i minimalismo contemporaneo
Miscelatore doccia P

all’eleganza classica,
sono arricchite da finiture pregiate e
materiali di alta qualitg,
garantendo durata
e prestazioni eccellenti.



BAGNO -RUBINETTERIA

COLORI

FINITURE - FINISHES

VERNICIATE-PAINTED
@ az
FVD
) 80 8 g2
® ¢ 0 O
B3 84 # &8
87 sa 80

*colori quantificabili come extra

b

Miscelatore lavabo Miscelatore bicket Miscelatore incasso doccia
Washbasin mixer

,_
e

3

Miscelatore e doccstta shufoff Miscelaiore lavabo midi Miscelatore incasso per doccia

*Rubinetteria personalizzabile e quantificabile come extra, per adattarsi al meglio al lavabo o al mobile scelto.




BAGNO -RUBINETTERIA

COLORI

FINITURE - FINISHES

10

VERNICIATE-PAINTED

B2

St parzsh Ml scuse it Hizhosl s e sparresiaie

Posdisy rics Bashad shes Polsh clase nciked Brushesd Oark mchs
a3 B4 25 BE

O ks Dfione sparrolet O s hucida Oro poa spazmial

Poiich goid Brushes bras Pokh rooe gokd Brshac rose poid
ar BB

O ShaMpaghe lusas O Ehirmpigne parsise
Folish champagre gold  Brushes chamgagre: goid

Miscelaion lavabs

Mizcelatore bidet Miscelstore incasso 2 vie per doccia

T b B

i i A e v -
L ..4 . e B

PLSCELTER Lt md

TASSELRCIR LN 2D PASCEN0NE LIL0 FoIThd Boccs vELSH ML Encaisinm Incasss docois hWizceisinee ncasio doccas
ternasiaton 123 we rrrretaden

*Rubinetteria personalizzabile e quantificabile come extra, per adattarsi al meglio al lavabo o al mobile scelto.




Mobili, box doccia e accessori non sono inclusi nel capitolato
e saranno da quantificare come extra.
Siamo a disposizione per aiutarti a progettare
la soluzione ideale, perfettamente in linea
con lo stile del tuo ambiente e le tonalita scelte.
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Il nostro obiettivo ¢ offrire proposte personalizzate
che uniscano estetica e funzionalita, per trasformare
il tuo spazio in un luogo unico e armonioso



SILLA

MATERIALI E SERVIZ| PER L'EDILIZIA

Le nostre Filiali

COPPARO - CENTO - SAN GIUSEPPE - MIGLIARINO - FERRARA MESOLA -
BONDENO - IMOLA - FORLI - RAVENNA
FINALE EMILIA - LUGO - ROVIGO - FAENZA - CHIOGGIA

www.silla.it




